
 

 
 

 

 .قامة حفلات التخرج وفق مايحقق رضا الخريجينإتحسين طريقة  اسم الاستطلاع:

 

 صوت. 1577عدد الأصوات:  

 

 برأيك، ماهي الطريقة الأكثر ملاءمة لإقامة حفلات التخرج بالمؤسسة؟سؤال الاستطلاع: 

 

 نتجية الاستطلاع:

تدعم الخيار الأول والذي ينص على "حفل تخرج جماعي يشمل كافة خريجي #التدريب التقني بحضور  راع للحفل كأمير  54.5%  -

 ."المنطقة

حفل تخرج مخصص لخريجي كل قسم تدريبي، بالإضافة إلى حفل مخصص للحاصلين تدعم الخيار الثاني والذي ينض على " 45.5% -

 ."للحفل كأمير المنطقةعلى مراتب الشرف بحضور  راع 

 

 المقترحة: توصيةال

وكذلك، أصحاب السمو أمراء المناطق حيال طريقة إقامة  ،التوصية باستشارة قيادات المؤسسة العامة للتدريب التقني والمهني

 علىحفلات التخرج لإتخاذ قرار 
ً
 النتائج. بناءا

 

 ملاحظة:

المؤسسة العامة للتدريب التقني والمهني والفارق العددي في الأصوات بين ( من إعداد متدربي %0.5نسبة المشاركين لا تتجاوز )

 ( صوت.143الاختيارين )

 

 


